

# 今天24时市区正式停暖

## 用户不要将暖气片和管道中的水放掉

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李娇)今天24时,市区正式停暖,标志着本采暖季结束。

停暖后,需注意哪些事项?据市城管局数字化管理服务中心工作人员介绍,停暖后,用户应检查阀门、管件、散热器是否松动、漏水。若无特

殊情况,用户不要将暖气片和管道中的水放掉。暖气片和管道中的水是软化水,能有效隔绝空气进入暖气系统,可以延长暖气片和管道的使用寿命。上供下回老系统的钢制管道和暖气片要注意防锈保养,尤其是卫生间等潮湿、易锈蚀的位置。

及时解决室内设施问题。若因室内供热设施老化或不合理,造成供暖期间频繁维修、暖气效果不好的,用户应联系专业人员及时更换供热设施或优化改造室内供热系统。

暖气设施改拆应注意啥?采暖季结束后,管道内的水依然带有压力,用户如需拆除管道

或更换暖气设施,请提前与热力公司联系,关闭室外入户阀门后再进行拆改作业,以免因漏水造成不必要的财产损失。

另外,市民买卖房屋时注意核实用热情况(用热信息及费用缴纳情况),及时办理用户信息变更手续,避免引起不必要的纠纷。

### 4月4日0时至7日6时 危险品运输车辆禁行高速

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)近日,烟台市公安局高速公路交通警察支队发布关于2024年清明节假期高速公路通行管理的通告。

公告称,4月4日0时至4月7日6时,除经烟台市公安局高速公路交通警察支队审批为服务区运送油品的车辆外,禁止其他危险物品运输车辆通行高速公路。同时,除经高速公路交通警察支队审批的应急抢修施工外,禁止实施其他高速公路路面施工。清明节假期,高速公路交通警察支队将根据交通安全风险及道路通行状况适时采取交通管制措施。

市公安局高速公路交通警察支队提醒,广大驾驶员通过导航地图、烟台交通广播、烟台高速交警官方微博和微信、高速公路沿线电子显示屏、12122电话等方式获取路况信息,提前规划行车路线,避开拥堵时段和路段。

## 12333咨询日活动举办 人社专家现场巧解群众“千千结”

YMG全媒体记者  
张孙小娱  
通讯员 张骏 摄影报道

昨天上午,“人人参与  
全民参保 福暖万家”12333  
咨询日活动在芝罘区万达广场  
1号门广场举办。

市社保中心联合就业、  
监察、仲裁等相关部门,现场  
解答群众社保、就业等疑  
问。活动同步在12333接听  
中心设立专家座席,解答  
群众热点问题。



### 社保卡到期需及时更换

“我的社保卡快到期了,今  
天特意到现场更换。”芝罘区幸  
福街道市民宋女士不仅更换了  
即将到期的社保卡,而且了解  
了不少电子社保卡的功能。

“社保卡到期后需要更换  
新卡。”工作人员提醒市民,虽

然有时候过期的社保卡仍然  
能使用,但是存在一定隐患,  
比如说异地就医联网结算容  
易出错,所以社保卡已经到期  
或者即将到期,应当及时更  
换,避免因社保卡过期带来不  
便。本人可携带身份证件和社

保卡前往社保卡制卡银行的  
即时制卡网点办理更换。外  
地的群众可以通过线上更换,  
比如国家政务服务小程序、爱山东  
APP、烟台市人力资源和社会保障局  
微信公众号等均可申请补换。

### 单位欠缴社保,职工离职后仍可维权

应缴未缴年限不足3年的,原  
则上由欠费单位向参保地社  
会保险经办机构提出书面申  
请,提供补缴人身份证明(身  
份证或户口簿)和原始的工资  
发放会计凭证及银行发放工  
资证明及人事档案、劳动合  
同、用工登记表等与补缴相  
对应的证明材料;对不能提供原  
始工资发放会计凭证的,可提  
供银行代发工资托收证明等  
关键证明材料。

用人单位与职工对于劳  
动关系有争议,需提供有效的  
法律文书,再由社保经办机构  
办理补缴手续。职工提供人  
民法院、审计部门、实施劳动  
监察的行政部门或劳动人事  
争议仲裁委员会等出具的法  
律文书或行政责令整改通知  
书,以此作为核实社会保险费  
补缴的依据。市县两级社保  
经办机构稽核科根据单位提  
供的原始工资发放会计凭证、

银行发放工资证明等核定缴  
费基数。

用人单位按照申报并经  
参保地社会保险经办机构核  
定的缴费基数和各年度各项  
保险费的缴费比例补缴各项  
社会保险费。其中,缴费基  
数依据本人历年工资收入确  
定;无法确定历年工资收入的,  
其补缴年度的缴费基数按  
照我市对应年度最低缴费  
基数确定。

## 荣乌高速部分路段4月8日起封闭

本报讯(YMG全媒体记者  
何晓波)4月8日起,因  
G18荣乌高速烟台枢纽至蓬  
莱枢纽段改扩建工程施工,为  
保障道路通行安全,施工期间  
半幅单向通行及个别路段全  
封闭。

交通管制时间:第一阶段  
自2024年4月8日10:00至  
2025年6月29日10:00。第二  
阶段根据工程进展情况另行  
发布。

交通管制范围:G18荣乌  
高速烟台枢纽立交至蓬莱枢纽  
立交段,桩号为K138+500至  
K199+300。

第一阶段通行管理:烟台  
枢纽立交至机场立交段由西向  
东(烟台)方向封闭施工,由东  
向西(蓬莱)方向正常通行,车  
道限速80km/h,危险品、不可  
解体及超限运输车辆禁止通  
行。因施工及保通需要,部分  
路段需借道通行的,按交通标

志、标线指示行驶。

烟台机场立交至蓬莱枢纽  
立交段双向封闭施工。

大杨家枢纽立交烟台至福  
山、栖霞方向匝道封闭。

S7402疏港高速侯家立交  
(八角收费站)至八角枢纽立交  
段由北向南方向封闭。

杜家疃收费站、东厅收费  
站封闭。蓬莱服务区关闭,暂  
停服务。

绕行路线:由龙口、蓬莱

至烟台方向的车辆,在蓬莱  
东、大辛店收费站驶出高速,  
经S304、G228驶往烟台。

由烟台至栖霞方向的车  
辆,在崇义收费站驶出高速,  
经S210、G228在福山收费站驶  
入高速,沿G15沈海高速驶往  
栖霞。

由S7402疏港高速侯家立  
交(八角收费站)至龙口的车  
辆,经G228、西宁路、S304驶  
往龙口。



### 蓬莱区北姜路增设 禁止停车标志

本报讯(YMG全媒体记者 金  
海善)为确保道路交通安全,烟台  
市公安局蓬莱分局交通警察大队将  
自4月2日起,对北姜路(自北沟市  
监督管理所至万华工业园区四号门)  
增设交通禁停标志,道路两侧路牙石  
以下禁止停放车辆。对违反上述规定  
的,将依法处罚。

### 芝罘区举办 青年创业大赛初赛

本报讯(YMG全媒体记者 张  
孙小娱 通讯员 纪玉君 李凯江 摄  
影报道)近日,芝罘区“青年创业杯”  
创业大赛初赛成功举办,本次大赛由  
芝罘区人社局和鲁东大学主办,18个  
项目进行了角逐。

评审导师从参赛项目的市场前  
景、商业模式、营销计划、发展规  
划、财务分析、社会价值等方面进  
行了综合评审。最终8个项目脱颖而  
出,顺利晋级决赛。

芝罘区人社局以本次大赛为契  
机,围绕芝罘区产业发展与布局,有  
针对性地挖掘、招募和培养优质创  
业项目,引领更多创业者扎根芝罘区、  
创业芝罘区,为芝罘区经济高质量发  
展注入新动力。

据了解,芝罘区人社局将通过举  
办“一企一策”企业行、创业导师一对  
一辅导、“投资人+项目面对面”等赛  
前辅导活动,对晋级决赛的选手进  
行系统性、专业性的赛前辅导,帮助选  
手打磨项目、提升素质,在决赛舞台  
上绽放光彩。